



Câmara Municipal de Alvinlândia - SP

Sala das Sessões "JOÃO PEREIRA DA SILVA"
CNPJ 49.887.516/0001-99

Ata da 24ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Alvinlândia do dia 02 de Abril de 2.018.

Presidente.: Frederick Jadder Bergamin.

1ª Secretária.: Márcia Raimundo da Silva.

A

os dois dias do mês de Abril de Dois Mil e Dezoito, realizou-se na Câmara Municipal de Alvinlândia, situada à Avenida Doutor Couto Júnior, nº 234, a Vigésima Quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Alvinlândia com a presença dos seguintes Vereadores.: **ALEX**

ANTÔNIO FARIAS; ATALIBA JOSÉ SOARES GUERRA; DEIVISON BRUNO ANANIAS PEDROSO; EDIMAR BISCHEL; EVANDRO MÁRCIO BRIQUEZI; FREDERICK JADDER BERGAMIN; JORGE LUÍZ CORNÉLIO; MÁRCIA RAIMUNDO DA SILVA; SIDNEY ESTRUBI; num total de Nove Vereadores presentes e havendo número legal e de acordo com os EDIS retromencionados abriu-se os trabalhos para a presente Sessão. De acordo com o Artigo 82 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Alvinlândia - "Das Sessões Câmara lavrar-se-á Ata dos Trabalhos, contendo sucintamente os assuntos tratados, a fim de ser submetida a Plenário". De acordo com o Parágrafo 3º do Artigo 73 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Alvinlândia, o Nobre Vereador **SIDNEY ESTRUBI**, fez a leitura de um versículo da Bíblia Sagrada.

ITEM 1 - Não houve Atas a serem discutidas e votadas na presente Sessão.

ITEM 02 - Leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS.

ITEM 03 - INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS.

(Não houve Indicações e Requerimentos a serem discutidos e votados na presente Sessão).

Item 4 - PEQUENO EXPEDIENTE.

Item 5 - ORDEM DO DIA.

ITEM 5.1 - PROJETO DE LEI Nº 11/2018, datado de 26 de Março de 2.018, de autoria do Executivo. Assunto.: "Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial no orçamento de 2.018, que servirá para AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS PARA ACADEMIA AO AR LIVRE e altera os anexos do Plano Plurianual (PPA), Lei de Diretrizes Orçamentárias (LDO) e Lei Orçamentária Anual (LOA) e Lei Orçamentária Anual (LOA) do corrente exercício de 2.018."

ITEM 5.2 - PROJETO DE LEI Nº 18/2018, datado de 26 de

**SIMPATIA DO
CENTRO-OESTE**



Câmara Municipal de Alvinlândia - SP

Sala das Sessões "JOÃO PEREIRA DA SILVA"
CNPJ 49.887.516/0001-99

Março de 2.018, de autoria do Executivo. Assunto.: "AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL À SUPLEMENTAÇÃO DA DOTAÇÃO DO ORÇAMENTO DE 2.018, OS VALORES REMANEJADOS SERÃO PARA ATENDER DESPESAS, COM CUMPRIMENTO DE PAGAMENTO A TÍTULO DE SENTENÇAS JUDICIAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS."

ITEM 5.3 - PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2018, datado de 26 de Março de 2.018, de autoria do Executivo. Assunto.: "Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Alvinlândense ao Exmo. Sr. Deputado Estadual Ricardo Madalena, por prestar relevantes serviços a municipalidade."

Item 6 - EXPLICAÇÕES PESSOAIS.

Não havendo matéria para o ITEM 1, o Sr. Presidente, passou a leitura do ITEM 2. Em Única Discussão o ITEM 3. Não havendo matéria para o ITEM 3, o Sr. Presidente passou ao ITEM 4. Fazendo o uso da palavra o Nobre Vereador JORGE LUÍZ CORNÉLIO.: O Nobre Vereador fez uso da tribuna para solicitar que seja solicitado ao Setor de Obras de nosso Município para que seja feito reparos na casa do Juvêncio, morador de nosso Município, haja vista, que o mesmo está reclamando que está chovendo em sua residência e ele me procurou dizendo que já conversou com a Assistente Social e não foi tomado nenhum tipo de providência. Na oportunidade solicitou do Sr. Presidente para que solicite junto ao Executivo as respostas de nossos requerimentos e indicações, no mais agradeceu a presença de todos. Fazendo o uso da palavra a Nobre Vereadora SIDNEY ESTRUBI.: O Nobre Vereador fez uso da tribuna para deixar registrado seu descontentamento referente a administração e também a obra que vem sendo executada na Praça da Matriz. Na oportunidade deixou registrado seus parabéns a Empresa MARIPAV pelos serviços executados em nossa cidade, no mais agradeceu a presença de todos. Fazendo uso da palavra o Nobre Vereador ALEX ANTÔNIO FARIAS.: O Nobre Vereador fez uso da tribuna para deixar registrado seu apoio as palavras do Vereador Sidney Estrubi e deixou registrado seu descontentamento a Obra que vem sendo executada na Praça da Matriz. Deixou registrado ainda, que se iniciou um recape em nossa cidade essa semana e deveria ter sido entregue a nós vereadores um mapa dizendo os nomes das ruas que vai ser feito o recapeamento em nossa cidade e na oportunidade citou algumas de nossas ruas que estão necessitando que faça o recape. Na oportunidade solicitou que seja encaminhado ofício a Exma. Sra. Prefeita, solicitando que seja colocado uma cortina na sala que os pacientes tomam soro no Centro de Saúde, haja vista que os pacientes estão

SIMPATIA DO
CENTRO-OESTE



Câmara Municipal de Alvinlândia - SP

Sala das Sessões "JOÃO PEREIRA DA SILVA"
CNPJ 49.887.516/0001-99

**SIMPATIA DO
CENTRO-OESTE**

reclamando do sol que bate lá no período da tarde, no mais agradeceu a presença de todos. Fazendo o uso da palavra o Nobre Vereador **ATALIBA JOSÉ SOARES GUERRA.**: O Nobre Vereador fez uso da tribuna para solicitar que seja encaminhado ofício ao Executivo, solicitando que reveja a reestruturação de cargos dos Funcionários da Prefeitura, os efetivos, contratados e comissionados, para que reveja a insalubridade, para que não haja desvio de função, para não dar futuros problemas. Referente à obra da igreja da Praça da Matriz o Nobre Vereador deixou registrado que em conversa com o Reinaldo ficou sabendo que a Engenheira da Caixa Econômica vai vir aqui para ver aquela obra, deixando claro que o mesmo faz questão de estar presente e que o pagamento será feito de acordo no projeto. No mais agradeceu a presença de todos. Fazendo o uso da palavra o Nobre Vereador **EDIMAR BISCHEL.**: O Nobre Vereador fez uso da palavra para solicitar da Sra. Prefeita para que estude a viabilidade de abrir uma licitação para estar abrindo o barracão de geração de renda do município, porque com toda certeza terá gente para estar participando da licitação para gerar emprego para nossos munícipes. Na oportunidade parabenizou a Sra. Prefeita pelo recapeamento nas ruas de nossas cidades. Solicitou na oportunidade, que seja construído um obstáculo próximo a Creche Municipal e também na Avenida José Bonifácio do Couto, próximo a residência da Sra. Sofia. No mais deixou registrado seu descontentamento referente à construção de um coreto na Praça da Matriz, no mais agradeceu a presença de todos. Terminado o **ITEM 4**, passamos ao **ITEM 5**. Em **1ª Discussão e Votação o ITEM 5.1**. Os nobres Vereadores Sidney Estrubi, Jorge Luiz Cornélio e Edimar Bischel, fizeram uso da tribuna para versarem sobre o **ITEM 5.1**. Como nenhum Vereador desejou versar sobre o **ITEM 5.1**, em seguida o Sr. Presidente consultou do PEDIDO DE VISTAS ao ITEM 5.1. do nobre Vereador Edimar Bischel. Aprovado por 08 (Oito) Votos Favoráveis e 01 (um) voto contrário. Em seguida o Sr. Presidente colocou em **1ª Discussão e Votação o ITEM 5.2**. Os Nobres Vereadores Sidney Estrubi, Edimar Bischel e Ataliba José Soares Guerra, fizeram uso da tribuna para versarem sobre o ITEM 5.2. Como mais nenhum Vereador desejou versar sobre o ITEM 5.2, o Sr. Presidente colocou o mesmo em **1ª Votação**. Aprovado por Unanimidade de Votos. Em seguida à Requerimento verbal do Vereador Deivison Bruno Ananias Pedroso, o Sr. Presidente consultou o plenário da possibilidade de colocar o **ITEM 5.2**, em **2ª Discussão e Votação** na presente Sessão. Após obter aprovação do plenário o Sr. Presidente colocou em **2ª Discussão e Votação o ITEM 5.2**. Como nenhum Vereador



Câmara Municipal de Alvinlândia - SP

Sala das Sessões "JOÃO PEREIRA DA SILVA"
CNPJ 49.887.516/0001-99

SIMPATIA DO
CENTRO-OESTE

desejou versar sobre o ITEM 5.2, o Sr. Presidente colocou o mesmo em 2ª Votação. Aprovado por Unanimidade de Votos. Em 1ª Discussão e Votação o ITEM 5.3. Os Nobres Vereadores Evandro Márcio Briquezi, Sidney Estrubi e Ataliba José Soares fizeram uso da tribuna para versarem sobre o ITEM 5.3. Como mais nenhum Vereador desejou versar sobre o ITEM 5.3, o Sr. Presidente colocou o mesmo em 1ª Votação. A Requerimento verbal do Vereador Deivison Bruno Ananias Pedroso, o Sr. Presidente consultou o plenário da possibilidade de colocar o ITEM 5.3, em 2ª Discussão e Votação na presente Sessão. Após obter aprovação do plenário o Sr. Presidente colocou em 2ª Discussão e Votação o ITEM 5.3. Como nenhum Vereador desejou versar sobre o ITEM 5.3, o Sr. Presidente colocou o mesmo em 2ª Votação. Aprovado por Unanimidade de Votos. Em seguida o Nobre Vereador Edimar Bischel solicitou o uso da tribuna para solicitar que seja desconsiderado seu pedido de vistas ao ITEM 5.1, por não haver tempo hábil para votação do ITEM 5.1 esclarecendo seu ponto de vistas oralmente. Em seguida o Sr. Presidente colocou o ITEM 5.1 em 2ª Discussão e Votação. Aprovado por Unanimidade de Votos. Não havendo mais oradores para o ITEM 6, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente Sessão. Nada mais indo a esta Ata após lida, discutida e aprovada, segue assinada pelo Sr. Presidente [Assinatura] 1ª Secretária [Assinatura].